

भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण
प्रेस विज्ञप्ति

ग्लोबल एविएशन समिट 2019 की मोबाइल एप्लिकेशन हुई लॉन्च

नई दिल्ली, 20 दिसंबर 2018: श्री जयंत सिन्हा, माननीय केंद्रीय नागर विमानन राज्य मंत्री भारत सरकार द्वारा 19 दिसंबर, 2018 को विश्वव्यापी विमानन शिखर सम्मेलन 2019 के लिए भाविप्रा द्वारा तैयार की गई मोबाइल एप्लिकेशन का उदघाटन किया गया। यह शिखर सम्मेलन 15-16 जनवरी, 2019 को मुंबई के ग्रैंड हयात में आयोजित किया जाएगा। इस एप्लिकेशन का शुभारंभ श्री आर. एन. चौबे, सचिव, नागर विमानन मंत्रालय, भारत सरकार, डॉ. गुरुप्रसाद महापात्र, अध्यक्ष, भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण, डॉ. शेफाली जुनेजा, संयुक्त सचिव, नागर विमानन मंत्रालय, भारत सरकार और भाविप्रा के अन्य अधिकारियों की उपस्थिति में किया गया।

जीएस 2019 मोबाइल एप्लिकेशन प्लेस्टोर और आईओएस पर उपलब्ध है। यह शिखर सम्मेलन की सम्पूर्ण झलक प्रदान करता है और इसका प्रयोग इस वृहत कार्यक्रम की नवीनतम जानकारियाँ प्राप्त करने के लिए किया जा सकता है। यह ऐप प्रयोक्ताओं को सह-प्रतिनिधियों और वक्ताओं के साथ बातचीत करने में सक्षम बनाता है। यह वैयक्तिक और सामूहिक बातचीत के माध्यम से नेटवर्किंग के लिए एक उत्कृष्ट मंच होगा।

यह ऐप इस कार्यक्रम की शोभा बढ़ाने वाले विश्वव्यापी विमानन परिवार से जुड़ी बड़ी हस्तियों की जानकारी प्रदान करेगा। शिखर सम्मेलन रचनात्मक विचार विमर्शों, संयुक्त रूप से कार्य करने और विविध विचारधाराओं की जानकारी प्राप्त करने के लिए एक उदीयमान मंच है जिसके माध्यम से विश्वव्यापी विमानन के क्षेत्र में भावी संभावनाओं को खोजना संभव होगा।

शिखर सम्मेलन में उपस्थित होने वाले सम्मानीय अतिथियों की सूची में लाओस, थाईलैंड, बांग्लादेश, नेपाल और जमैका के परिवहन और नागर विमानन मंत्री, नागरिक उड्डयन प्राधिकरण और 22 देशों के नागर विमानन महानिदेशालय (डीजीसीए) शामिल हैं।

इसके अलावा, अंतरराष्ट्रीय नागर विमानन संगठन के अध्यक्ष श्री ओलुमुइवा बेनार्ड ; श्री एलेक्जेंडर डे जूनियाक, महानिदेशक, अंतरराष्ट्रीय हवाई यातायात संगठन; सुश्री एंजेला गिट्टेन्स, महानिदेशक, अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डा परिषद; श्री जेफ पूले, महानिदेशक, सिविल एयर नेविगेशन सर्विसेज ऑर्गेनाइजेशन श्री इमैनुएल मेननट्यू, सह- मुख्य कार्यपालक अधिकारी, कंसाई एयरपोर्ट, श्री फ्लोरियन रॉयटर, मुख्य कार्यपालक अधिकारी, वोलोकॉएर जीएमबीएच; श्री रफाल मिलजारस्की, मुख्य कार्यपालक अधिकारी एवं अध्यक्ष प्रबंधन बोर्ड , पोलिश एयरलाइंस; श्री मार्क पिसेंस, मुख्य कार्यपालक अधिकारी और अध्यक्ष ग्लोबल एविएशन डिविजन; श्री डॉन थोमा, मुख्य कार्यपालक अधिकारी, आइरॉन; श्री स्टीफन बेट्टी ग्लोबल हैड - एविएशन, केपीएमजी एवं अन्य अपनी दूर दृष्टिता और विशेष योगताओं को साझा करने के लिए शिखर सम्मेलन में भाग लेंगे।

विमानन का भविष्य - ड्रोन और सीप्लेन, हवाईअड्डों का निजीकरण, डिजिटल यात्रा और विश्वव्यापी विमानन पारिस्थितिकी तंत्र का समग्र विकास ऐसे प्रमुख क्षेत्र हैं जहां नागर विमानन मंत्रालय दोनों अर्थात विनियमों और औद्योगिक संरचना को आगे बढ़ाने का इरादा रखता है । यह आयोजन उद्योग के अग्रणीयों को सरल नीतियाँ तैयार करने में सक्षम बनाएगा। जो निश्चित रूप से विमानन पारिस्थितिकी तंत्र के सभी प्रतिभागियों को तेज गति प्रदान करेगा। शिखर सम्मेलन में विभिन्न बी2जी, बी2बी और जी2 जी बैठकें भी आयोजित की जाएगी ।

विमानन परिवार के लिए यह महा आयोजन न केवल भारत अपितु पूरी दुनिया के लिए बहुत से महत्वपूर्ण मुद्दों पर मिलजुलकर काम करने का अवसर भी होगा ।

विश्वव्यापी विमानन शिखर सम्मेलन 2019 के बारे में अधिक जानकारी के लिए वेबसाइट कृपया पर जाएं।

निगमित संचार निदेशालय द्वारा जारी
जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें:
महाप्रबंधक (निगमित संचार , 9811521881, 011-24622787
प्रेस विज्ञप्ति संख्या 69 / 2018-19

